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COMPIR 
O CONSELHO DE PROMOCAO 

ATA DA REUNIAO ORDINARIA DO COMPIR - CONSELHO MUNICIPAL DE 

PROMO�AO DA IGUALDADE RACIAL DE BREJO SANTO-CE. Aas quinze 

dias do mes de maio do ano de dais mil e vinte e seis, as oito horas e trinta 

minutes, na Casa dos Conselhos da Educacao, realizou-se a referida reuniao 

com a presence das pessoas abaixo assinadas. A reuniao foi aberta e 

coordenada pela Presidente do Conselho, Cicera Marise Caitano Souza, que 

saudou a todos(as) os(as) presentes e apresentou a pauta da mesma: 1) 

Apresentar as Portarias da Coordenadoria Municipal de Prornocao da 

lgualdade Racial de Brejo Santo-CE; 2) lnformar sabre o Edital Mais lgualdade; 

3) Repassar as inforrnacoes sabre o mapeamento dos povos de terreiro do 

Estado do Ceara e 4) Repassar as informacoes sabre a PIA- Primeira lnfancla 

Antirracista. lnicialmente, a Presidente do COMPIR passou a palavra para a 

Gestora Municipal de Prornocao da lgualdade Racial, Maria de Fatima Alves 

Moreira, que fez uma breve contextualizacao da sua atuacao, bem coma da 

atuacao da Coordenadoria, e tarnbern fez a leitura em voz alta das seguintes 

Portarias: 1) Portaria N.0 230, de 12 de maio de 2026, que nomeia a Gestora 

de Promocao da lgualdade Racial do Municipio de Brejo Santo-CE, para fins de 

representacao e gestao junta ao SINAPIR - Sistema Nacional de Promocao da 

lgualdade Racial; 2) Portaria N.0 231, de 12 de maio de 2026, que Dispoe 

sabre a deslqnacao dos membros da Coordenadoria Municipal de Prornocao 

da lgualdade Racial e da outras providencias, Logo em seguida, a Presidente 

do COMPIR, Cfcera Marise Caitano Souza, retomou a palavra e repassou as 

lnforrnacoes sabre o Edital Mais lgualdade, destinado aos entes federativos 

que cornpoern o SINAPIR - Sistema Nacional de Prornocao da lgualdade 

Racial - e que oferta tres categorias de lnscricao: Categoria 1 - Apoio a · 
Equipagem de 6rgaos de lgualdade Racial e Conselhos de lgualdade Racial, 

Categoria 2 - Apoio a Equipagem de Casas da lgualdade Racial ja 

implementadas (que compoern o projeto piloto), e Categoria 3 - 
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do COMPIR repassou as lnformacoes obtidas em evento regional ocorrido na 

cidade de Crate-Ce sabre o mapeamento dos povos de terreiro do Estado do 

Ceara, atraves do Programa Estadual Encruzilhadas em Rede, fruto da 

parceria entre a Secretaria da Seguran� Publica e Defesa Social (SSPDS) e a 

Secretaria da igualdade Racial (Seir). Na ssquencia, a Presidente do COMPIR 

apresentou as inforrnacoes sabre a PIA - Primeira lnfancia Antirracista, uma 

iniciativa do UNICEF - Fundo das Na96es Unidas pela lnfancia, cujo objetivo e 
chamar a atencao de profissionais brasileiros da educacao, assistencia social e 

saude sobre cs impactos do racismo no desenvolvimento infantil, alern de 

garantir, de fate, um atendimento qualificado e humanizado, que leve em 

consideracao as especificidades etnlco-raciais das criancas e suas famflias, 

apoiando rnaes, pals ou cuidad.ores a .exercer uma parentalidade positlva e 

estruturante das bases do desenvolvimento infantil. Dando continuidade a 
reuniao, a Presidente do COMPIR destacou os desafios das lnstituicoes de 

prornocao da igualdade racial, come o COMPIR e a Coordenadoria Municipal 

de Prornocao da lgualdade Racial, que precisam fortalecer as suas pautas, 

buscar parcerias, desenvolver letramento racial e atuar em carater educative. 

Em seguida, a Coordenadora Municipal de Prornocao da lgualdade Racial 

sugeriu a producao de um podcast para o Julio das Pretas e tambern uma 

parceria com o grupo de estudos da UFCA - Universidade Federal do Cariri. 

Logo em seguida, a Presidente do COMPIR sugeriu que a pr6xima reuniao do 

Conselho aconteca no pr6ximo dia dezenove de junho do ano em curse, data 

que foi acatada pela totalidade dos Conselheiros presentes. Nao havendo mais 

nada a tratar, a Presidente do Conselho agradeceu a presence de todos e deu 

por encerrada a reunlao. Para constar, lavrou-se a presente ata que ap6s ser 
Iida, apreciada e aprovada, sera assinada pelos(as) conselheiros(as) 
presentes. Brejo Santo-CE, quinze de maio de dois mil e vinte e seis. 
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